

## 記者発表事項

海・山・人がつながり 笑顔で暮らせる元気なまち



情報提供日	令和6年5月31日
担当課内線担当者	観光交流課 2348 佐藤秀明/新本拓郎

### 発表事項:「2024第41回日向ひょっとこ夏祭り」の開催

日向三大祭りの一つで、夏の一大イベントでもある、第41回「日向ひょっとこ夏祭り」 が、下記の日程で開催されます。

日向ひょっとこ夏祭り実行委員会では、小林 哲郎 実行委員長を中心に、全国からたくさんのひょっとこ踊り愛好者の皆さまをお迎えし、さまざまな企画などで、心からおもてなししようと、着々と準備を進めているところです。

先日、パレード参加連などの募集が始まりましたので、大会開催と合わせ、広く周知をいただきますようよろしくお願いいたします。

記

1. 開催日時

前夜祭 8月2日(金) 本祭り 8月3日(土) ※少雨決行、荒天の場合は中止。

2. 主 催 日向市

主 管 日向ひょっとこ夏祭り実行委員会

3. 会 場 JR日向市駅前 あくがれ広場・中心市街地

#### 【参考】過去10年間の参加者・観客数

年	参加連	参加者数	観客数	
2014年	98連	1,876名	54,000人	
2015年	105連	1,978名	73,000人	
2016年	119連	2,222名	74,000人	
2017年	109連	1,989名	65,000人(台	は風による減)
2018年	114連	2,203名	75,000人	
2019年	115連	2,232名	75,000人	
2020年	中止 (新	型コロナウィルス	感染症拡大により)	
2021年	中止 (新	型コロナウィルス	感染症拡大により)	
2022年	中止 (新	型コロナウィルス	感染症拡大により)	
2023年	63連	1, 123名	40,000人	

# 2024第41回日向ひょっとこ夏祭り踊りパレード参加募集要項

- 1. 主 管 日向ひょっとこ夏祭り実行委員会
- 開催日 2024年8月3日(土) 17:20~小雨決行 ※荒天時は中止(事前に連絡)
- 3. 会 場 あくがれ広場(日向市駅前交流広場)・中心市街地
- 4. 踊りパレード等スケジュール (8月3日 本祭り)

● 受 付 15:00~17:00 本部(あくがれ広場)

● 開会式 17:20~17:40 あくがれ広場

■ 踊りパレード 18:00~20:30 あくがれ広場・中心市街地

● 閉会・表彰式 20:40~21:20 あくがれ広場

※進行上の都合により、スケジュールの変更あり。

- 5. 募集部門 ひょっとこ踊りパレード(団体)
- 6. 参加資格 団体、個人、年齢、性別を問いません。
- 7. 表 彰
  - (1) チームワーク・表現・技術の優れたひょっとこ連に対し次の賞を授与します。

第1位 ひょっとこ大賞 賞金10万円・賞状(1連)

第2位 金 賞 賞金 5万円・賞状(1連)

第3位 銀 賞 賞金 3万円・賞状(1連)

※市長賞など、審査員が選ぶ特別賞も多数ご用意しております。

8. 申込方法 所定の参加申込書及び参加者名簿に漏れなく記入し、下記のいずれか の方法で提出してください。

郵 送: **〒**883-0052 宮崎県日向市鶴町1-101((一社)日向市観光協会内)

FAX: 0982-55-1739

E-mail: iimukyoku@hyottoko.jp

※公式HP(hyottoko.jp)でも申込用紙をダウンロードできます。

9. 参加料 1人 1,000円 (年齢にかかわらず)

※申込後、収納代行業者より郵送にて払込用紙をお送りしますので、用紙に記載されている金額を<u>7月14日(日)</u>までに、郵便局または指定のコンビニ等でお支払いください(払込後の参加人数減少による払戻しは致しませんのでご了承ください)。

- 10. 申込締切 2024年6月21日(金)必着
- 11. 留意事項

(1) 名称等

①ひょっとこ踊り参加団体を『連(れん)』と言い、団体名の後ろに『連』をつけて紹介します。ただし個人名はそのままで紹介します。

裏面に続く

- ②個人参加者については、個人参加者同士で『にわか連』を結成します。
  - ※一般の連としてパレードに参加される場合には、5名以上で、「ひょっとこ」以外に、「きつね」と「おかめ」がそれぞれ1名必要です。その際必ず「きつね→おかめ→ひょっとこ」の順で踊る編成になります。

#### (2) 衣装・連の構成

参加者の衣装・連の構成について(衣装については別紙のイラストをご参照下さい)。

- ・面はひょっとこ、きつね、おかめであれば、特に指定はありません。
- ・一連にきつね、おかめが各1人、その他はひょっとこが基本となっています。
- ※基本と異なる衣装・又は装飾品・丈の短い着物等の着用については、

減点または審査の対象外となる場合があります。

※給水やお子様の付き添い等でパレードに同行される方は、

パレードの運行に支障が無いようご協力をお願い致します。

#### (3)経費

参加に要する経費(衣装、旅費等)は、参加団体、または個人の負担とします。 参加料 1名につき1,000円(プラカード保持者は除く)

#### (4) 踊りの型

橘ひょっとこ踊り保存会が継承する日向市無形民俗文化財「永田のひょっとこ踊り」を基本とし、それに準じない場合は減点または審査の対象外となります。

#### (5) その他

- ① 天候や時間等の都合により全てのパレードコースを周れない場合があります。
- ② パレード中の給水等は各連、個人にて準備を行い熱中症対策を行ってください。
- ③ プラカード保持者が、各団体1名必要です(ご用意できない場合は、参加者名簿のプラカード担当者氏名欄に「代行希望」とご記入ください)。
- ④ プラカードは主催者で準備しますが、お祭りを盛り上げる為に、オリジナルのプラカード(丸、三角、どんな形でも可)、のぼり旗等(会社等PR入可)の持ち込みを大歓迎します。ただし、安全な材質・形状とします。

#### (例)



概ね 縦25cm×横75cm

団体名・所在地を左記のとおり表示してください。

#### 【お問合せ先】

〒883-0052 宮崎県日向市鶴町1-101

日向ひょっとこ夏祭り実行委員会事務局(日向市観光協会内)

TEL 0982-55-0235 FAX 0982-55-1739

Eメール jimukyoku@hyottoko.jp

日向ひょっとこ夏祭りホームページ http://www.hyottoko.jp

## 2024第41回日向ひょっとこ夏祭り

資料4-3

# ひょっとこ踊り個人戦参加者募集要項

今年は前夜祭にて「ひょっとこ踊り個人戦」の部を行います。この企画は踊りパレードの審査対象(参加連の団体としての審査)とは別に、ひょっとこの踊り手一個人としての演技力を競い、各部門でNo.1の踊り手を決定しようとするものです。

- 1. 開催日 2024年8月2日(金)前夜祭 小雨決行 ※荒天時は中止(事前に連絡)
- 2. 会場 あくがれ広場メインステージ(日向市駅前交流広場)
- 3. スケジュール (8月2日 前夜祭)
  - 受付 17:00~17:50 本部(あくがれ広場)
  - 開会式 18:00~18:45 あくがれ広場
  - 個人戦 18:50~20:40 あくがれ広場メインステージ
  - 表彰式 20:40~21:00 あくがれ広場
  - ※進行上の都合により、スケジュールが変更となる場合があります
- 4. 募集部門 「一般部門」 きつね・おかめ・ひょっとこ

「キッズ部門」 きつね・おかめ・ひょっとこ

「シニア部門」 きつね・おかめ・ひょっとこ

5. 参加資格 翌日のパレードに参加される方(エントリーは1人1部門のみ)

「一般部門」・・・11歳以上の方が参加できます。

「キッズ部門」・・・10歳以下の方が参加できます。

※10歳以下の方はキッズ部門での参加をお願いします。

「シニア部門」・・・<u>70歳以上</u>の方が参加できます。

- ※70歳以上の方は一般部門・シニア部門から出場部門をお選びください。
- ※各部門の年齢については、前夜祭当日時点での年齢で申込みください。

#### 6. 審査及び表彰

橘ひょっとこ踊り保存会の審査により表現力及び演技の優れた個人に対し、次のとおり 表彰を行います。

「一般部門」 「キッズ部門」

ひょっとこの部 第1~3位 賞状・賞品 キッズの部 第1~3位 賞状・賞品

きつねの部 第1位 賞状・賞品

おかめの部 第1位 賞状・賞品 「シニア部門」

シニアの部 第1~3位 賞状・賞品

なお、2023年度から数えて各部通算2回の優勝者の方は次年度より審査対象外となります。

裏面に続く

#### 7. 演技方法

- (1) 一般部門は(きつね・おかめ・ひょっとこ)ごとに、1グループ 10名程度に分かれて、3~4分間ステージ上で踊り披露をしてもらいます。 ※参加人数により(きつね・おかめ・ひょっとこ)を混合させる場合があります。 キッズ部門、シニア部門は(きつね・おかめ・ひょっとこ)混合で踊りを披露してもらいます。
  - ※キッズ部門及びシニア部門の賞については、きつね・おかめ・ひょっとの中から3名の受賞となります。
- (2) 踊る順番は、あらかじめ実行委員会において決めさせていただきます。
- 8.参加料 無料
- 9. 経費 参加に要する経費(衣装、旅費等)は、個人負担とします。
- 10. 申込方法所定の参加申込書に漏れなく記入し、次のいずれかの方法で提出してください。【郵 送】〒883-0052 宮崎県日向市鶴町1-101<br/>日向ひょっとこ夏祭り実行委員会事務局(日向市観光協会内)【FAX】 0982-55-1739【Eメール】iimukyoku@hyottoko.ip
  - ※公式HP(hyottoko.jp)でも申込用紙をダウンロードできます。
- 11. 申込締切 <u>2024年6月21日</u>(金) 必着

#### 12. 留意事項

- (1) 衣装について
  - 参加者の衣装については別紙のイラストをご参照ください。
    ※面はひょっとこ、きつね、おかめであれば、特に指定はありません。
- (2) 踊りの型について 橘ひょっとこ踊り保存会が継承する日向市無形民俗文化財「永田のひょっとこ踊り」 を基本としそれに準じない場合は減点または審査の対象外になります。
- (3) その他:参加される連のお名前と所在地(市町村まで)をホームページに掲載させて頂きますのでご了承ください。体調管理には十分お気をつけください。

#### 【お問合せ先】

〒883-0052 宮崎県日向市鶴町1-101 日向ひょっとこ夏祭り実行委員会事務局(日向市観光協会内) TEL 0982-55-0235 FAX 0982-55-1739 Eメール jimukyoku@hyottoko.jp 日向ひょっとこ夏祭りホームページ http://www.hyottoko.jp



時間は変更となる可能性がございます。

〒883-0052 宮崎県日向市鶴町1番地 コルセ・カレ日向101 一般社団法人日向市観光協会事務局内





日向ひょっとこ夏祭り公式ホームページ http://www.hvottoko.ip ホームページからも注文書をダウンロードできます。

日向ひょっとこ夏祭り

まちの駅とみたかネットショップでも 注文を承ります! https://tomitaka-net.shop-pro.ip





13 〈お問い合わせ・申込先〉

33 37 49 52 55 58

> 15 19 20 22 24

フリガナ

丈 44 52 66

4

.0982-54-4228(まちの駅とみたか) E-mail:jimukyoku@hyottoko.jp

イエロー

連絡先

#### 必要事項をご記入の上、FAXにてお申し込みください。

70

74 78

> 注文日 2024年

В

月

氏 名 ₹ 住 所

サイズ 赤		A that			
	赤	バーガンディ	黒	イエロー	金額
110					
130					
S					
М		1			
L					
XL					
合 計	枚	枚	枚	枚	F.

金額は距離や発送枚数によって異なりますので、申込先までお問い合わせください。(ネーム入れのサービスはいたしておりません。ご了承ください。) お客様より頂いた個人情報は、Tシャツ販売に関わる目的にのみ使用し、他の目的には使用いたしません。